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ATA DA OOsA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DIRETORIA DO COREN
REALIZADA EM 27 DE JANEIRO DE2021.

d a Ba Re u n rao Extraord n a n d e D retona R ED d o Co nsel h o Reg ional de
Enfe rmagem do Paraná CoR E N/P R rea lizad a d C, V nte e sete d o mes de

net ro de 202 1 com n cto a S 0Bh00m tn n a Sede da Autarq U a na Rua
P rofesso r João Argem rro de Loyo la 74 cu riti ba Paraná com a presença d
(AS ) Con SE he rros (AS ) EfetivoS: R TA SAN DRA FRAN z P restdente
EDUARDO JOS E TRU PPEL Secretá no DECA RLo c tsz TREVIZAN
Tesoureiro. ROSANGELA FERNANDES ALVES FRANçA - chefe de Gabinete
l) ABERTURA E VERIFICAçÃO DO QUORUM: A Presidente Rita Sandr a Franz
p rocede u à abe rtu la da p resente reu n tao de D retoria verificando quorum

e APROVAçÃO DAuficre nte p ra o n clo dAS a IV idadES r) APREc rAçA o
PAUTA Do D A a ) S u p ementação d o fina ncer ro b Dem ssão d o col bo rado
ca rloS Alexa nd re c rdoso c ) Contra tação do coo rden d o r pa ra
Dep cl rtamento F tn ance ro d Read eq u açao e nomeação d OS representantes d
com itê perm a nen te de controle nte rn o e ) mp d cto fi na n cer ro pa la realza

mame nto do con cu rS o VIg ente e d efin çao d e ca rgOS 0 Reorg anEAção d AS
SSOCS temátrcas g ) Pa recer do Processo ad m strat VO 06t202 1 h

Rev rsao de a UX o rep resen tação e jetoNS Alteração no atend tme nto aos
n Scr tos I ) Ap rovaçao d o ca lendano 2021 Se rV tço de te efon ta g ratu ta pa

tod o o estado do Pa ra na r) PA UTA DO D IA a ) S u p lementa ção d
nance ro Sera rea tzad a a S uplem entação d o fi na ncet ro q ua a m otrvaçao
em val o r defi n ido? ) F cou d efin id o pe a d retori tt como SC râ rea lzado o p rojeto
m o ntu ito de read equa r a estru u ra fíSIca cl ext Stente u it vando o ES paço d o

ubs o lo onde h oJ e é uti izado com o estacto namento pa ra a u menta r a pa rte fíS rca
d o p red o Se lao rea EA d OS p roJetos com poste nor encam n h amento ao Cofen
em busca de parceria, para a construção de estacionamento no terreno ao lad
do predio do Coren-PR, para utilização pelos inscritos do estado do Paraná
pata a n c, ug u ração de u ma nova subseção n a cidade de Foz do lg uaç U

a m bem sera real EAdo p roJ eto pa la rea b n I Subseção na ctd ade de
Um u a tama te ndo em VIsta q ue o Co ren PR â pos S u sede propri a naq uela
ctd ad e e q ue poSSU u ma g rande q uantidad e de tnscritos na reg rao. Se râ
recI lzado u m p rojeto para a refo rm a d o 7o anda I do ed ifícro Asce
Ferna nd ES na rua XV d e Nove m b ro 279 Cen ro d e cu r iba e CSpaço p rop

coren PR com o ntu ito d e cn r o depa rtamento de estud OS d o P lan a
od OS OS topicos a ct m a Serao levados pa ra RoP 665o pa ra ap rovação em

plen a na b Dem sseo do co a bora dor ca rlos A exa ndre Ca rdoso Fot
aprovada pela Diretoria do Coren-PR a demissão do funcionário comissionado
Ca rlos A exa nd re card OS o do Seto r contaS a rece be I c ) contratação d
coo rden ado r pa ra o De pa rtame nto F nan ce ro Ap rovad o pel a D iretona d
Coren-PR a contrataçao do fu nc ona n o com ISSIon ado Wenderso n LeSSA pa ta

rgo de coorde nad o r d o d ep ct rta m ento fin n ce ro d Readeq uaçao e
nomeaçao dos repres entantes do com tê perma nente de co n tro e n terno
Em razao da troca de gestão foi p rov idenc iad d nova portana pa ra readeq

OS memb ros do Comt tê Perm a nen te d e Controle nte rno send o nomead
mo membros do comitê, a conselheira Jociandra Faustino, o colaborador Jean

Batista Moraes e a Colaboradora Jaqueline Cristina de Souza Muchagata. e)
lmpacto financeiro para realizar chamamento do concurso vigente e
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definição de cargos: Aprovado pela Diretoria do Coren-PR que seja realizado
levantamento sobre o impacto financeiro para o chamamento do concu
igente de 1 Enfermeiro fiscal, 1 arquivista, 2 auxiliares administrativos e 1

rio executivo. f) Reorganização das comissões temáticas: Foram
revisadas as comissões temáticas, ficando para a proxima RoD a nomeação
reorganização de cada pasta e atividade que cada uma terá que desempenhar.
g) Parecer do Processo Administrativo 0612021: Discute-se sobre o processo
ad m n istrativo n o 0612021 d a co abo radora L IV ta R be rro de o tivet ra q ue SO cita
ped ido d e a na rse a S ituação parti cu la q ue enfrenta Fo a p resentad o pa recer do
P rocu rad or-Gera negando o ora p leiteado Acatado por U n a n m d ade
Diretoria. h) Revisão de auxílio representação e jetons: proposto
Pres idente ct a Iteraçao no q u antita tivo c, ser pag o em auxt tos rep resen
mensa IS onde o d reto I pres idente terá u m m te de 1 5 q u tnze ) aUXI tos mês
OS d reto res sec retá no e tesou re ro U m tm ite de 1 2 (doze ) AU X ros mES ô demai
conselheiros um limite de 10 (dez) auxílios mês. O limite de Jetons será mantido

6 (seis) mensais. Em relação aos Processos éticos, ficou definido que a cada
sso ético será pago 2 auxílios representação. Proposto ainda um aumento

o horár o p rc em basa I o pagamento de cada a UX to pASSA ndo de 4 q uatro
ho ras u it zad o pela u tima gestão, pa la B (oito ) horas de atiV d
representativas para o recebimento de 1 (um) auxílio representação. Esse tema
SC ra ap resentad o na bb 5a RoP pa ra aprovaçã o em p len âr a A tera çao

nd mento aos nsc rltos o emp regado Lu S Fel pe Peret ta M rcon
rdenador do atendimento, saiu de licença paternidade, por 20 dias, a conta

o dia 27 de janeiro de 2021, desta forma a empregada Simone Bortolozzi
aSS u m ra a coordenaçao d o seto I d u ran te ESSE pe n odo I ) Aprovaçao do
ca endá rlo 2021 Aprovado o ca lendano 202 1 q ue se râ apresentad o n a
RoP pa ra ap rovação em p lená lta Serv tço de te efon ta g fatu ita pa ra todo

do do Paraná: Aprovado pela diretoria o processo administrativo
07t2020 q ue VI SA a contratação de u m SETV tço de telefon a g ratu ita para tod o

do d o Pa rana evt ta ndo o pag amento d e rg açoes tn teru rbanas aos tn scritos
e fora da cap ita o p roces o seg ue para con hectmento e votaçã o da plenana

N c,d a ma IS havendo a trata r a R E D fo encerrada AS 1 2 horas d o d a VI n te e sete
de janeiro de 2021, sendo lavrada a presente Ata, lida e aprovada, que seg
assinada pela Presidente, Secretário e Tesoureiro.

RITA SAN FRANZ

/,

,.,%'rtá*o.'/
ETruARDO )ASE"4RUPPEL

Sécíetário
Coren/PR 281.178

Presidente
Coren/PR 63.374

EVIZAN
Tesoureiro

Coren/PR 407.090
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